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Erklärung zur Barrierefreiheit für Dienstleistungen 

Im Rahmen unserer Barrierefreiheitserklärung möchten wir Ihnen einen Überblick über den Stand der 

Vereinbarkeit der unten beschriebenen Dienstleistung(en) mit den Anforderungen der Barrierefreiheit 

nach gesetzlichen Vorschriften (insbesondere mit dem Barrierefreiheitsstärkungsgesetz – BFSG) 

geben. 

Angaben zum Dienstleistungserbringer 

Inet-Cash GmbH (nachfolgend „Inet-Cash“) 

Herbert-Rust-Weg 27 

59071 Hamm 

Nordrhein-Westfalen 

Deutschland 

Allgemeine Beschreibung der Dienstleistung 

Wir sind Anbieter von Bezahl- und Zugangssystemen im digitalen Datennetz. Diese Erklärung bezieht 

sich auf alle Plattformbereiche, die sich an Endkunden richten, insbesondere die Zahlungsseite, das 

Kundenportal und weitere vergleichbare Bereiche. Unsere Dienstleistung ermöglicht es Nutzern, auf 

digitale Angebote zuzugreifen und verschiedene Transaktionen online durchzuführen. Wir stellen 

hierfür eine zentrale Zahlungsseite und das elektronische Zugangssystem bereit. 

Erläuterungen zur Durchführung der Dienstleistung 

Wir betreiben als Access Provider eine elektronische Zahlungsseite, die Teil unseres Zugangssystems 

ist und Nutzern die Durchführung von Transaktionen auf verschiedenen Online-Angeboten von 

Content Providern ermöglicht. Zur Verbesserung der Bedienbarkeit und Zugänglichkeit wird auf diesen 

kundenbezogenen Plattformbereichen ein Barrierefreiheits-Tool eingesetzt, das unterschiedliche 

Funktionen zur Unterstützung der Barrierefreiheit bietet und individuell aktiviert werden kann. 

Stand der Vereinbarkeit mit den Anforderungen 

Unsere Zahlungsseite, das Zugangssystem und sämtliche weiteren kundenbezogenen 

Plattformbereiche werden kontinuierlich entsprechend den Anforderungen des 



 

 

Inet-Cash GmbH - Barrierefreiheitserklärung              Seite 2 von 2 

Stand: 26.06.2025 

 

Barrierefreiheitsstärkungsgesetzes (BFSG) und der europäischen Norm EN 301 549 betrieben und 

weiterentwickelt. Die digitale Barrierefreiheit ist für alle Nutzer dieser Bereiche jederzeit aktiv. Inhalte 

und Funktionen, die außerhalb dieser kundenbezogenen Plattformbereiche – insbesondere solche, 

die ausschließlich Unternehmen bzw. Geschäftskunden vorbehalten sind, oder von Partnern 

bereitgestellt werden – können abweichende Barrierefreiheitsstandards aufweisen und sind von dieser 

Erklärung nicht umfasst. 

Barrierefreie Alternativen  

Sollte das in den kundenbezogenen Plattformbereichen eingesetzte Barrierefreiheits-Tool nicht zur 

Verfügung stehen oder nicht vollständig barrierefrei funktionieren, können sich betroffene Nutzer für 

Auskünfte und Unterstützung an unseren Kundensupport wenden. Die Kontaktdaten finden Sie unter 

„Feedbackmöglichkeit und Kontaktangaben“. 

Nicht barrierefreie Teile der Dienstleistung - Umsetzungsfristen  

Unser Verantwortungsbereich umfasst sämtliche Plattformbereiche, die sich an Endkunden richten. 

Teile der Plattform, die ausschließlich Unternehmen bzw. Geschäftskunden vorbehalten sind, sowie 

Inhalte oder Funktionen außerhalb unseres Verantwortungsbereichs (z.B. von Partnern bereitgestellte 

Angebote, Dokumente oder externe Links), können abweichende Barrierefreiheitsstandards aufweisen 

und sind von dieser Erklärung nicht umfasst. Wir bemühen uns jedoch, alternative, barrierefreie 

Lösungen anzubieten, sofern dies in unserem Einflussbereich liegt. 

Erstellung der Barrierefreiheitserklärung 

Datum der Erstellung sowie der letzten Überprüfung der o. g. Leistungen hinsichtlich der 

Anforderungen zur Barrierefreiheit der Barrierefreiheitserklärung: 26.06.2025 

Einschätzung zum Stand der Barrierefreiheit 

Die Einschätzung zum Stand der Barrierefreiheit beruht auf unserer Selbsteinschätzung. 

Feedbackmöglichkeit und Kontaktangaben 

Link zur Website: https://www.inet-cash.com/support  
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